
Нова.рс: Супруга ухапшеног Саше Вуковића Боскета пуштена у кућни притвор, уз наногицу
понедељак, 06 јул 2026 19:07

Данки Вуковић, супрузи Саше Вуковића који је признао убиство Александра
Нешовића у ресторану "27" на Сењаку, притвор је замењен блажом мером, кућним,
сазнаје портал Нова.

  

  

Сем Вуковићевој, до промена је дошло и у случају бившег начелника београдске полиције
Веселина Милића, пише Нова.

  

Подсећамо, веће Вишег суда у Београду донело је одлуку да се Веселин Милић,
некадашњи шеф београдске полиције, брани са слободе, потврђено је за Н1 у Вишем
суду. У питању је, како нам је речено, одлука која је донета данас.
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У случају Данке Вуковић, њој је притвор замењен блажом мером - кућним уз електронски
надзор.

  

Ову информацију потврдио је за Нова.рс њен адвокат Иван Симић.

  

Данка Вуковић је супруга Саше Вуковића, који је признао убиство Александра Нешовића
у ресторану "27" на Сењаку, 12. маја. Истрагом се терети за помагање.

  

Подсетимо, на Сењаку, у ресторану "27", 12. маја убијен је Александар Нешовић звани
Баја, наводни члан тзв. Кекине групе. Осумњичени као директни извршилац је Саша
Вуковић Боске, који је у притвору од 14. маја. Тело Нешовића нађено је у бурету
закопаном у близини Јарковачког језера, недалеко од Инђије. У овом случају ухапшен је
и сада бивши начелник београдске полиције Веселин Милић.

  

Првобитно се сумњало да је злочин извршен у присуству Милића и да је он заједно са
још тројицом полицајаца из његовог обезбеђења учествовао у уклањању трагова
злочина, али су те кривичне пријаве одбачене. Милићу се на терет ставља
непријављивање учиниоца и кривичног дела, односно убиства.

  

Милић је први пут саслушан 15. маја, на дан хапшења, када је изнео одбрану, а дан
касније одређен му је и притвор до 30 дана. Поново је саслушан 3. јуна, због нових
доказа, саопштило је Више јавно тужилаштво.

  

Претходно је 29. маја обављен претрес Милићевог стана и службених просторија и то 14
дана после хапшења.

  

Милићев бранилац Немања Васиљевић је после другог саслушања медијима доставио
део наводног Милићевог исказа у којем некадашњи начелник београдске полиције
оптужује колеге да му смештају и да доказе које су навели у кривичној пријави нису
изнели пред тужиоца.
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Иначе, у јавности су се појавиле тврдње о томе да му је у затвору прећено. Више јавно
тужилаштво у Београду наложило је тада, како је саопштило, да се формира предмет и
предузму све законом предвиђене радње у циљу утврђивања идентитета особа које су
му упућивале претње.

  

(Нова.рс)
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